

Certification of Translation

We, ASAP Translate, a professional translation services company having no relation to the client, hereby certify that our company's translations have been translated by qualified and experienced translators, and meets all USCIS requirements. In our company's best judgment the certified translations we provide are a true and accurate translation of the original documents, which truly reflects the content, meaning and style of the original documents.

We do not guarantee that the original is a genuine document, or that the statements contained in the original document are true. ASAP Translate assumes no liability for the way in which the customer uses the translation or any third party, including end-users of the translation.

Sincerely,

Thunder Hawk LLC
d/b/a ASAP Translate
Address: P.O. Box 479 Lehi UT 84043



Signed:



Northern Illinois Area 20 Summer Committee Minutes August 03, 2024, In Person and Online/Video

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD: LAS ACTAS SE CONSIDERAN PUBLICACIONES CONFIDENCIALES Y SÓLO DEBEN UTILIZARSE CON
FINES DE AA

Inicio de la reunión: El Presidente del Área 20 del Norte de Illinois abre la reunión a las 9 de la mañana. El grupo participó en un silencio y en la Oración de la Serenidad. El Coordinador de Área dio la bienvenida a los asistentes e hizo los anuncios de la reunión. Se leyó el formulario abreviado de los 12 Conceptos para el Servicio Mundial. Se reconocieron los asistentes que asistían por primera vez y los aniversarios desde la Asamblea de Verano. **Aprobación del acta de la reunión de primavera del Comité 2024:** Las actas se aprueban por unanimidad. **Informe de los delegados - Erik L.**

<https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Summer-Comm-Mtg-Delegate-ReportEN.pdf>

[https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Summer-Comm-Mtg-DelegateReport-](https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Summer-Comm-Mtg-DelegateReport-ES.pdf)

[ES.pdf](https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Report_Summer-Comm_Treasurer-EN.pdf) **Informe del Tesorero - Dave F**

[https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Report_Summer-Comm_Treasurer-EN.pdf](https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Report_SummerComm_Treasurer-ES.pdf) https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Report_SummerComm_Treasurer-ES.pdf

Alt Tesorero - Mike H - El informe completo estará en el sitio web incluyendo un resumen de las contribuciones de grupo por Distrito para el año hasta la fecha. El total de contribuciones es de \$38,380.57. Recibimos contribuciones de ICYPAA y de la conferencia de Alanon. Los números de los grupos están en el informe junto con las contribuciones hasta este año.

Informes de los funcionarios

No se presentaron informes de los oficiales. Los informes presentados pueden consultarse en nuestro sitio web.

Informes de conferencias

2024 Conferencia del Libro Grande - George M, Alt. MCD D70 Tenemos algunas vacantes para saludadores. Puede que esos voluntarios aún no estén sobrios. No sé cuál es el número de inscripciones. Los volantes están en la mesa.

Conferencia Estatal 2025 - Sandy Co-Presidenta Nuestra próxima reunión es en septiembre. Muchos de nosotros iremos a la Conferencia Estatal de este año para ver cómo se hace y obtener ideas. Si estás interesado en ayudarnos háznoslo saber.

Mociones

Moción para modificar las responsabilidades del Coordinador de Archivos en el Manual de Servicio <https://aa->

[nia.org/wp-content/uploads/20240803-Motion Amend-Archives-Chair-Resp-Service-Manual-2.pdf](https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Motion_Amend-Archives-Chair-Resp-Service-Manual-2.pdf)

El Coordinador de Archivos del Área 20 propone enmendar las Responsabilidades del Coordinador de Archivos en las Pautas de Servicio de la N.I.A. (Manual de Servicio del Área 20 del Norte de Illinois, versión 3/2024 Página 59 de 76) con lo siguiente:

ELIMINAR: Se recomienda que el Archivero o el Coordinador de Archivos asistan anualmente al Taller Nacional de Archivos de AA.

SUSTITUIR: Se recomienda que tanto el Archivero como el Coordinador de Archivos o el Coordinador Suplente de Archivos asistan anualmente al Taller Nacional de Archivos de AA. La moción completa puede encontrarse en el enlace anterior.

1

Moción para solicitar que la literatura se produzca en un formato accesible

https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Packet_Full_NIA-Sum-Comm-EN-1.pdf

El Comité de Accesibilidad del NIA20 solicita que todos los documentos, publicaciones y literatura nuevos o revisados del AAWS se produzcan y/o publiquen en un formato accesible. Pedimos que el Delegado de Área transmita esta petición en nombre del Área 20 del Norte de IL al Comité de Literatura de los Custodios de la Junta de Servicios Generales y al Departamento de Publicaciones de AAWS. La moción completa se puede encontrar en el enlace anterior.

Moción para enviar una carta para proteger los escritos de los fundadores

https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Motion_Proposed-Agenda-Item-for-submission-to-Area-EN.pdf

En resumen, nuestro Punto de Agenda Propuesto es un esfuerzo para poner en lugar un mecanismo que permitirá cambios a la versión inglesa de la Literatura de Fundadores (detallado abajo) pero sólo después de obtener niveles apropiados de aprobación de los Grupos de AA de los EE.UU. y Canadá. La Moción para la agenda del Área será un voto sobre si el Área debe someter el siguiente Punto Propuesto de la Agenda al Coordinador de la CSG. La Propuesta de Agenda de la CSG es la siguiente:

Proponemos que la Conferencia de Servicios Generales de 2025 emita una Acción Consultiva con las siguientes palabras

La Acción Consultiva de 1995 del Comité de Literatura de la SGC dice: "Las primeras 164 páginas del Libro Grande, Alcohólicos Anónimos, el Prefacio, los Prólogos, "La Opinión del Doctor", "La Pesadilla del Doctor Bob" y los Apéndices permanecen tal cual". Y la Acción Consultiva de 2002 del mismo Comité de Literatura dice: "El texto del libro Doce Pasos y Doce Tradiciones, escrito por Bill W., se mantiene tal cual, reconociendo el sentimiento de la Comunidad de que los escritos de Bill se conserven tal como se publicaron originalmente." Teniendo en cuenta la intención de las dos Acciones Recomendables anteriores de proteger contra cambios la literatura enumerada en las dos Acciones Recomendables (en adelante denominada la Literatura de los Fundadores), y gran parte de los sentimientos de la Comunidad de que la Literatura de los Fundadores se conserve tal como se publicó originalmente, se resuelve que en el futuro, las versiones en inglés de la Literatura de los Fundadores nunca serán cambiadas ni enmendadas por la Conferencia de Servicios Generales, salvo que primero se pida el consentimiento de los grupos de AA conocidos de EE.UU. y Canadá. Estos grupos serán debidamente notificados de cualquier propuesta de cambio y se les concederá un plazo no inferior a seis meses para su consideración. Y antes de que cualquier acción de la Conferencia sea tomada para cambiar o enmendar las versiones en inglés de la Literatura de los Fundadores, debe primero recibirse por escrito dentro del tiempo asignado, el consentimiento de por lo menos tres cuartos de aquellos grupos conocidos en los EE.UU. y Canadá que respondan a tal propuesta.

La moción completa puede consultarse en el enlace anterior.

Moción a la Junta de Servicios Generales sobre la literatura de los fundadores

Formulario de propuesta de punto del orden del día de la Conferencia de Servicios Generales (C.S.G.)

https://aa-nia.org/wp-content/uploads/20240803-Packet_Full_NIA-Sum-Comm-EN-1.pdf

Mover para crear una política donde los miembros mundiales de Alcohólicos Anónimos alcancen unanimidad

substancial sobre cualquier cambio a los Doce Pasos y Doce Tradiciones y porciones del Libro Grande de Alcohólicos Anónimos incluyendo, pero no limitado a: las primeras 164 páginas, el Prefacio, los Prólogos, "La Opinión del Doctor", "La Pesadilla del Dr. Bob" y el Apéndice "Experiencia Espiritual". Alcoholics Anonymous World Services, Inc. (AAWS) debería tener una política de protección de los escritos originales de los fundadores de AA.

La moción completa puede consultarse en el enlace anterior.

2

Asuntos antiguos

Revisión de puestos electos abiertos: Servicio de Contestación - Suplente; Archivos - Suplente; CCP - Suplente; Literatura - Suplente; IP - Suplente; Accesibilidades - Suplente; Secretario de Área - Suplente. Elecciones celebradas en la Asamblea de Otoño.

Informes de las Comisiones de Servicio

Accesibilidades - Chris E - En mi informe enviado por correo electrónico después de la asamblea de verano compartí información sobre muchos proyectos que se pueden hacer para que nuestro programa sea más accesible. Recomendé que los distritos verifiquen si las reuniones en sus sitios web son accesibles para sillas de ruedas y si tienen baños accesibles para sillas de ruedas. Me complace informarles de que algunos distritos ya lo han hecho. Animo a todos a que revisen sus sitios web, no solo a los MCD's y webmasters, incluso como RSG puedes revisar los listados de reuniones de tu sitio web y pedirle a tus MCD's y webmasters que trabajen en este proyecto. El 2 de juliond, el comité de Accesibilidades de la N.I.A. se reunió en zoom por primera vez fuera de las asambleas. Nuestra próxima reunión mensual del comité es el próximo martes 6 de agosto a las 7pm. Hay folletos en mi tablero con los códigos QR y la información sobre el zoom. Tengo mi tablero de exhibición aquí hoy junto con folletos y volantes en inglés y español. Mientras que en el tema de los tableros de exhibición, me gustaría animar a todos los presidentes de los comités para hacer sus tableros bi lingual. Recuerden, pasamos una moción en Diciembre 2023 para hacer todas las presentaciones, reportes y documentos a nivel de Area traducidos en otros idiomas. Los tableros pueden ser considerados informes u otros documentos, lo que usted elija. Consideren, no podemos invitar a hispano parlantes y otros al servicio si no pueden leer el material que los invita. Del mismo modo, los servidores de confianza del Área, recuerden, se nos recomienda encarecidamente que traduzcamos nuestros informes y comunicaciones por correo electrónico a otros idiomas. Esto debe incluir el asunto de su correo electrónico y los nombres de los archivos. No sólo el cuerpo de sus correos electrónicos y el contenido de sus informes. La accesibilidad consiste en eliminar barreras y, para un miembro que no hable inglés, no traducir el asunto del correo electrónico y el nombre del archivo supone otro obstáculo para el destinatario. Como angloparlante, siempre consigo hacer clic primero en el documento en español porque no se muestra el título completo. Si el título estuviera en español, sería muy fácil para todos acceder al documento correcto a la primera.

Servicio de contestación - Dave T - He hecho un servicio de información....answering (audio era malo aquí). Estoy trabajando en hacer uno en español para sus distritos. Visité D23 (problema de audio otra vez)... D10, D20 más recientemente. Estoy intentando contactar con otros distritos. Estaré encantado de ir a visitar su distrito. D23 está utilizando Google Voice con alrededor de 10 llamadas a mes. D11 recibe un promedio de 12 llamadas al mes, pero había una gran preocupación (problemas de audio de nuevo) ... querían saber más acerca de Google Voice. He respondido a las preguntas y he pedido al Presidente del Servicio de Contestación de D10 que asista a la próxima reunión del comité y de la Asamblea para ayudar a idear un procedimiento mejor para ese distrito. D22 recibe 10-15 llamadas al mes. Se han pasado al SAS y han cambiado de número de teléfono. El coste es de 34 \$ al mes, 1,29 \$ por minuto. Están contentos con el servicio. Hubo una pregunta sobre los requisitos para ser voluntario en el servicio de contestador. Mi respuesta fue que cada distrito es autónomo. Tal vez podrían añadirse algunas directrices. Pienso trabajar en ello en el futuro. D43 tiene un nuevo servicio de contestador, SAS.

Utilizan un guión y Dan se pone en contacto con los voluntarios. Reciben una media de 20-25 llamadas al mes. Están muy contentos con el servicio. Durante mi visita a D20, descubrí que su número de teléfono no aparecía en nuestra página web. Conseguí añadir el número a nuestro sitio web. Actualmente utilizan un teléfono móvil que se pasan cada dos semanas. No reciben muchas llamadas. El coste es de 35 dólares al mes. Les expliqué lo que hace el servicio de contestador automático en la zona y les di información sobre el servicio Google Voice. También he enviado por correo electrónico al MCD el pdf y el código QR en español e inglés, y he pedido pegatinas. Me proporcionaron una lista con números de teléfono de alcohólicos de habla hispana que celebran reuniones. Estoy planeando hablar con el Comité de Tecnología para implementar esos números en el sitio web. Quiero animar a otros presidentes de comités a que visiten el D20. Les cuesta entender cómo funciona la estructura y lo que hacemos. Tienen el manual de servicio en español pero tienen muchas preguntas.

Archivos - Carol H - Desde la asamblea de verano he tenido poco tiempo para el contacto directo con los presidentes de los archivos de distrito. Estoy en el proceso de establecer la comunicación y una encuesta para los presidentes de los archivos de distrito y para comunicar

3 con los MCD sobre la participación

activa en el Taller de los Archivos Nacionales. He dimitido como administrador de la web del D11. Toda mi atención se centra ahora en los Archivos.

Uniendo las Orillas - Jim T - ULO sigue esperando que nuestros compañeros miembros del comité de servicio en el mundo de Tratamiento y Correccionales estén teniendo éxito en repartir las tarjetas de presentación con el código QR y las etiquetas de libros en todas las reuniones en las instalaciones a las que asisten. El código QR es la clave para ayudar a los recién llegados a encontrar su camino en AA, conduce a todos los servicios de respuesta de AA y a sus excelentes voluntarios en cualquier lugar de la NIA. El servicio de contestador automático de AA tiene una larga tradición de ser la "**mano de AA**" que siempre queremos que esté ahí cuando alguien nos necesite o nos necesite. Tal vez podríamos empezar a preguntar a los recién llegados cómo nos encontraron. Estaría bien averiguar lo efectivo que ha sido el código QR para ayudarles a encontrar una nueva vida aquí en AA. Si es posible, también sería útil obtener información de todos los Servicios de Contestación de Distrito sobre cuántas llamadas reciben como resultado del código QR.

Grapevine - Terry M - Estamos trabajando en nuestro tablero de exhibición. Estamos representados en el comité de la Conferencia Estatal de Illinois 2025. Mis metas son crear mi tablero y llegar a cada distrito para darles a conocer los servicios del Grapevine.

Literatura - Jan S - Ahora tenemos información muy concreta sobre el Simple y llano, así que compartimos esa información con los grupos. Tenemos el costo, la fecha estimada de impresión y el nombre: "Una Herramienta para Leer Alcohólicos Anónimos". La información anterior del Comité de Literatura de NY sobre los Escritos de los Fundadores, muchos Distritos han estado activamente "tanteando" si aprobamos los cambios. Algunos grupos están más comprometidos que otros. Seguimos revisando la Matriz de Literatura. Estamos buscando una posible revisión o retirar oportunidades para presentar un PAI antes de la fecha límite de septiembre. Septiembre es el Mes de la Recuperación, por lo que se anima a todos a ponerse en contacto con sus bibliotecas locales en busca de oportunidades para exponer Información. Uno de los miembros de nuestro comité va a reunirse con el ISC en Springfield para ayudar a preparar el próximo año.

Información Pública - Tina R - He estado en contacto con U46 para hablar en sus clases de salud de la escuela Elgin. Estoy tratando de entrar en la escuela de enfermería en la universidad ECC. He estado hablando con el escritorio de PI de GSO para más ideas. Haré un taller en septiembre con CPC en Huntley.

Tratamiento - Kevin - Nuestra reunión mensual de tratamiento de zoom continúa el tercer jueves de cada mes a las 7 pm. D11 ha iniciado un sistema de inscripción a través de su página web. Tienen volantes con el código QR para facilitar ese esfuerzo. Tenemos \$1,800 en el fondo Green Can. Si tu distrito o grupos necesitan literatura para el tratamiento que va a

las instalaciones, ¡gastemos el dinero! Lisa G ha escrito una carta para ayudar con el proceso de entrar en Behavioral Health en Waukegan. Me pondré en contacto con D71 para ver si necesitan ayuda. También necesito aprender a traducir al español para mi tablero y mis informes.

Alt. Administrador de la Web - Scott T - Ha habido mucho aprendizaje, principalmente en el mantenimiento de nuestro sitio web existente. Publicaré los eventos actuales de la N.I.A., así como los informes y otros materiales relacionados con nuestras asambleas y reuniones de comités. Además, en coordinación con nuestro archivero, se ha realizado una limpieza de archivos antiguos y obsoletos, tras haberlos transferido recientemente a nuestro almacenamiento en la nube. Se han hecho correcciones varias y se han añadido algunas cosas al calendario, así como se ha prestado apoyo a nuestro servicio de contestador automático. POR FAVOR: Cualquier informe o documento necesario para ser añadido a la página web, por favor asegúrese de incluir mi dirección de correo electrónico personal hasta nuevo aviso; tripp1083@gmail.com. Si es posible, envíen todos los documentos en PDF, ya que normalmente preferimos que los archivos no sean editables. Todos los documentos deben ser anónimos, sin apellidos ni fotos. Además, los folletos relacionados con el Área no pueden hacer referencia al juego de ninguna forma.

Informes de las Comisiones Administrativas

Archivista - Cheryl V - Se ha actualizado el archivo de acciones de la Asamblea con los asuntos de la Asamblea de verano. Ese archivo se ha colocado en el sitio web de la NIA. El enlace dice Primavera de 2024, pero cuando lo abres es la versión de verano. El esfuerzo de almacenamiento en OneDrive para los archivos digitales ha progresado. En cuanto a Concepts, se ha escaneado el 100% de los ejemplares que tenemos en archivos. Hay 5 ejemplares antiguos de Concepts de los que no tenemos copias. Estos son: Verano de 2004, Otoño de 2002, Verano, Otoño e Invierno de 1988, e Invierno de 1987. Si conoce a alguien que pueda tener un original

4 de éstos, por favor, póngase en contacto con

ellos para ver si estarían dispuestos a donarlos al Área. Si no están dispuestos a hacerlo, tal vez consideren la posibilidad de prestárnoslos para que podamos escanearlos. Las actas de las Asambleas de Área y de las Reuniones de Comité son las siguientes en la lista de cosas que escanear. Actualmente, ya se han escaneado el 78% de ellas. Espero que en los próximos meses se hagan más. Además, he estado apoyando a nuestro Administrador Web Suplente sacando copias de archivos antiguos del sitio web y colocándolos en almacenamiento digital. De este modo, espero garantizar que no se pierda ningún archivo mientras el Comité de Tecnología trabaja para mejorar el sitio web. Los esfuerzos actuales incluyen la extracción de todos los archivos anteriores a 2020, incluyendo actas, órdenes del día e informes. A continuación, se eliminarán del sitio web. Tengo entendido que en el futuro podré compartir carpetas específicas con otras personas. He probado esto y he descubierto que puedo dar acceso; sin embargo, todavía no he aprendido cómo eliminar el acceso. No podemos dar acceso abierto a nuestros archivos digitales porque la mayoría de ellos no están protegidos contra el anonimato. No sólo utilizamos nombres completos en los documentos impresos, sino que pusimos en ellos direcciones y números de teléfono. Espero que quizás personas que tengan Adobe Professional se ofrezcan voluntarias para trabajar en la creación de versiones anónimas de los archivos digitales redactando apellidos, direcciones y números de teléfono. En cuanto a la Conferencia Estatal de Illinois, no se me pidió que llevara archivos al evento. Se me preguntó sobre mi asistencia a la Conferencia de Archivos de septiembre. No podré asistir por tener otros compromisos ese fin de semana.

Custodio del Manual de Servicio - Cheryl V - Gracias, Chris E, por tu moción sobre la accesibilidad y el material impreso. Revisaré nuestro Manual de Servicio de la N.I.A. e informaré en la Asamblea de Otoño sobre cómo el seguimiento de estas directrices podría afectarnos aquí en la N.I.A.

Comite Asesor de Conferencias - Aaron - Estamos en el proceso de planear la BBC 2024 y la ISC para 2025. El Distrito 21 me ha pedido que comparta con ellos la preparación de una oferta y la organización de una conferencia. Creo que tenemos una oferta en los trabajos.

Equipo Electrónico - Rick - Discutimos la compra de nuevas cajas de aparejos y dispositivos de almacenamiento con cerradura para los ordenadores portátiles.

Informe y Estatutos - Chris E - La Archivera nos ha pedido que consideremos los cambios necesarios en el Manual de Servicio basándonos en su revisión de las actas de reuniones pasadas. Nos reuniremos y haremos las recomendaciones necesarias.

Comite de Tecnologia - Rick N - Estamos discutiendo un taller para Distritos que necesitan ayuda con Zoom, Hybrid o ayuda con el sitio web y cualquier otro tema de tecnología.

Comite de Inventario - Lorrie F y Chris E - Las encuestas estan en los paquetes para los miembros de servicio de Distrito y RSGs. Preferimos el Código QR para completar la encuesta en línea. También se puede encontrar en el sitio web del Área. Por favor complete la encuesta antes de la Asamblea de Otoño. Hemos recibido 59 encuestas. Estamos a mitad de camino de lo que tuvo la última encuesta en 2011. 14 de 26 Distritos han respondido. Ningún Distrito Español ha contestado. D61 ha proporcionado 14 encuestas. D10 tiene 10, D11 y D73 tiene 6. Ha habido una, dos o tres de cada uno de los otros distritos. Hemos tenido 7 MCDs, 4 Alt MCDs, 12 Coordinadores de Comités de Servicio, 28 RSGs y 7 Alt RSGs. Recomendamos tomar 10 minutos en su reunión de Distrito para escanear el Código QR de la encuesta en papel.

Informes MCD

D10 Lorrie F - Tenemos un picnic el 17 de agostoth. Karen F será nuestra oradora. Asistiremos a la Conferencia del Estado de Illinois.

D11 Dan P - Keith B y Kevin K, que fueron miembros de nuestros comités de servicio durante mucho tiempo han fallecido en los últimos dos meses. Por favor mantengan a sus familias en sus oraciones.

D21 - Debbie - El Distrito se asoció con uno de nuestros grupos para organizar un picnic el sábado pasado. Aaron hablara de ser anfitrión de un evento del Area el 20 de Agostoth.

D22 - Chris M - Nuestra MCD no ha podido venir hoy. Está asistiendo al funeral de un miembro. Este último mes ha sido difícil para nosotros, hemos perdido 6 miembros. Hemos escogido reuniones de recién llegados en el centro de tratamiento en Elgin y en LSSI. Estamos buscando apoyo en estas nuevas reuniones. Hay puestos de RSG abiertos así como presidentes de comités. Nuestro picnic es dentro de tres semanas. Hemos empezado a planificar la reunión del comité de Área que vamos a organizar.

5

D28 - Tracy D - Vamos a tener una reunión de oradores el 21 de septiembrest de 1-3:30 con refrescos ligeros.

D40 - Sandy C - Estamos cada vez más cerca de cubrir todos nuestros puestos. Ahora tenemos un archivista y un presidente de correcciones. Nuestro picnic fue el fin de semana pasado. Un taller de servicio es el 21 de septiembrest. Tendremos volantes en la Asamblea de Otoño.

D41 - Lael L - Estamos actualizando y arreglando los fallos de nuestra página web. Hemos tenido muchas reuniones reubicadas así que revisa la aplicación de la guía de reuniones para la información actualizada. Tenemos varias vacantes para RSGs y presidentes de comités y suplentes. Nuestro picnic es el 14 de septiembreth, 11-3 en Oak Brook en York Woods.

D43 - Laura B - Estamos llenando nuestras posiciones. Tuvimos un esfuerzo en todo el distrito llamado, Trae a tu ahijado al Día del Distrito. Tuvimos RSGs y presidentes de comites repartiendo volantes que crearon una competencia de quien podia traer mas ahijados a la reunion. El resultado fue que asistieron unos 20 miembros más. Esto hizo que se cubrieran algunos de los puestos. También hicimos es un foco de atención en una posición sin cubrir, CPC, en lugar de tratar de llenar todos ellos a la vez. Hicimos que los RSGs hablaran de ese puesto con sus grupos. Esto llevó a llenar la posición de CPC.

D61 - Katie R - Nuestro distrito ha estado comprometido desde nuestra orientación de servicio en mayo. Eso está representado en primer lugar por el recuento de votos de 14 para la Encuesta de Área. Lisa y yo hemos visitado 33 de 72 grupos en nuestro distrito. Nos sentimos zoom y en persona están bien representados y robusto. Nuestro picnic es hoy

en Elburn hasta las 4pm. También, nos han pedido ser anfitriones de la Conferencia y Asamblea de Primavera del Área 2026. Voy a enviar un correo electrónico al distrito para obtener retroalimentación y obtendré una respuesta a Dawn. El servicio de contestación es un punto problemático para nosotros. Es posible que tengamos que elegir a alguien nuevo. El suplente está considerando la posición.

D70 - George Alt. Presidente- Fui elegido anteayer. Nuestro distrito va bien. Todos los comités son entusiastas y activos. Hemos perdido a algunas personas por enfermedad y han tenido que dimitir. Hemos hecho una reorganización y ahora tenemos algunas personas en puestos sin experiencia. También hay mucho entusiasmo al respecto. Las cosas van bien. Se están preparando folletos para un taller y para la BBC.

D71 - David K - Constantemente tenemos 10 RSGs en nuestras reuniones. Estamos restableciendo reuniones en la cárcel del condado para mujeres y una nueva reunión los martes a las 6pm en el refugio para desamparados. Nuestro primer picnic en años es en el parque Sycamore, 12-4 en el 10th. Nuestro es Jim W, de D43.

D73 -Karen D, MCD - leído por Sue M - Nuestra reunión es el 3er viernes de cada mes, 7pm en la Iglesia de los Hermanos de Dixon. Tenemos un promedio de 20 miembros en persona y de 3 a 4 en zoom. Hicimos 2 pedidos de Libros este año de la OSG combinando para nuestros grupos en el Distrito 73. Esto ahorró el envío y la dirección y nosotros tuvimos descuentos de cantidad. Recibimos un 10% de descuento en todos los Libros Grandes desde el Especial del 85 Aniversario hasta el 31 de Julio. Erik L compartirá su informe de Delegado en nuestra reunión del 20 de septiembre. Las reuniones se han reanudado en Dixon Correctional Facility y Thompson Federal Prison. Las reuniones siguen en la Cárcel del Condado de Carroll y las reuniones de hombres y mujeres en la Cárcel del Condado de Whiteside. Nuestro Comité CPC/PI está activo contactando bibliotecas públicas y bibliotecas escolares para verificar si todavía tienen Libros Grandes y Libros 12 & 12.

Tras el micrófono abierto, Chris E. propone levantar la sesión, propuesta que es secundada. La Reunión terminó con la Declaración de Responsabilidad.

Respetuosamente presentado,

Sue M.

Secretario de la NIA

La próxima reunión es el 07 de septiembreth en Downers Grove en St Andrews Church, 1125 Franklin Av., organizado por D42.